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2018/2019-es tanév 

 

A tanév folyamán az iskolában működő ökomunkacsoport a DÖK és a szülők képviselőivel 

egyeztetett munkaterv alapján dolgozott. Az intézmény pedagógiai programjában és a helyi 

tantervében kiemelten képviselt fenntarthatóságra nevelés célkitűzéseit szem előtt tartva 

valósította meg programjait. Az ökoiskolai kritériumrendszerhez igazodó ökoiskolai 

munkatervünket nyilvánosságra  hoztuk. A munkaközösségek, szeptemberben elkészített 

munkaterve kapcsolódott az ökoiskolai és a DÖK munkatervhez. 

Szervezeti feltételek: 

Az ökoiskolai munkacsoport augusztusban újraalakult, új tagok került bele. Képviselteti magát 

benne mind az alsós, mind a felsős munkaközösségek, a technikai dolgozók. Munkánkban részt 

vesz önálló feladatok megvalósításával a ZöldDök is. 

Munkánk sikerességét jelzi, hogy a májusi elégedettségi felmérésben 4%-kal nőtt a gyerekek 

elégedettsége, mely idén 91% volt. A szülők is aktívan részt vettek programjainkban. Az ő 

körükben 85%-os az elégedettség. 

 

Pedagógiai munka: 

Több alkalommal komplex tanulás-szervezési programokat szerveztünk.  

Ezek:    Pénz 7 

 Fenntarthatósági Témahét 

 Digitális Témahét 

 Kódolás hete   

Speciális, tantervbe épített fenntarthatósági tematikájú tanórákat tartottak biológia és 

természetismeret szakos kollégáink. Nagy sikere volt az Öko-filmklubnak, melyeken a vetítés 

után szakmai beszélgetés volt, valamint a természetfotós kiállításnak, ahol szintén sok új 

ismerettel gyarapodtak a gyerekek. Hagyományosan meglátogatott minket a kagyló –és 

ásványkiállítás. Ilyenkor is voltak rövid bemutatók. Az Európai Mézhéten pedig a méz élettani 

fontosságán túl a méhek védelméről hallhattak a gyerekek előadást. A védőnő a tanév 

folyamán havi rendszerességgel tartott órákat egészséges életmódról, táplálkozásról, de 

tartott felvilágosító órákat is. 

Az Egészségvédelmi napon több előadás, gyakorlati foglalkozás is volt a gyerekeknek. E nap 

programjába a település minden lakója részt vehetett.  

Megszerveztük táborainkat is, melyek a fenntarthatóság témaköréhez kapcsolódtak: 



7. évfolyam erdélyi tábor 

Kézműves tábor 

Ökotábor 

Vándortábor 

Zöld sportokra is van lehetősége rendszeresen a diákoknak. A Kinizsi Sportkör 

Túraszakosztályával kötött együttműködési szerződés keretében tanulóink rendszeresen részt 

vesznek túráikon. 

Nagy hangsúlyt fektetünk a szabadtéri sporteseményekre. Ősszel és tavasszal is több 

kerékpártúrát szerveztünk a Velencei-tóhoz, illetve az adonyi szigeten gyalogtúrán jártunk, 

ahol szakszerű vezetéssel ismerkedtek a gyerekek a terület védett értékeivel, természeti 

kincseivel. Ez Natura2000 terület.  

Környezetünk állapotának felmérését is elkezdtük. A gyerekek összeírták az iskola területén 

levő különleges fákat és cserjéket, részt vettek a gondozásukban. Ősszel a terültünkön levő 

nagy mennyiségű levél összegereblyézését és komposztálóba szállítását is megszervezte a 

Zölddök.  

Külön figyelmet fordítunk az energiatakarékosságra is. A gyerekek mérést végeztek, illetve a 

számlák összehasonlításából kiszámolták, hogy vízfogyasztásunk mennyivel csökkent a 

HUNGRANA Kft-től kapott vízadagolók használatával. A mérések is azt mutatják, hogy 

víztakarékos intézmény vagyunk.  

Az osztályok által az Ökoiskolai munkatervben tanév elején vállalt projektek rendben 

megvalósultak.  

A madáretetőket ősz folyamán felújították a gyerekek, s kihelyezésre kerültek. Idén már nem 

csak az iskola területén, hanem a település más részein is kihelyezésre került 6 madáretető, 

melyeket a 4. osztályosok töltöttek fel folyamatosan madáreledellel. Ez a madáreledel a helyi 

mezőgazdasági rt. felajánlása volt. 

Kommunikáció 

Az intézmény honlapjának korszerűsítésére, a folyamatos ígérgetés ellenére, ebben a 

tanévben sem került sor. Bízunk abban, hogy ez a gond is hamarosan megoldódik, s így 

tevékenységünk ezen a felületen is nyilvánosságot kap. Sajnos gyakran nem volt elérhető 

szerverhiba miatt az oldal számunkra sem. Ám a közösségi oldalunkon folyamatosan 

nyújtottunk tájékoztatást ökoiskolai programjainkról, osztottunk meg különböző anyagokat 

fenttarthatóság, környezettudatosság témában. A helyi tv és helyi újság is rendszeresen 

közölte a beszámolókat, szinte minden eseményünkről készítettek felvételt. Az aulában levő 

ökofaliújságot is mindig aktualizálta az érte felelős osztály. 



Együttműködés 

A Nagy László Művelődési Házzal, a Kinizsi Sportkörrel és a Kincsem Óvodával rendszeres az  

együttműködésünk. Több programot közösen valósítottunk meg a tanév folyamán. Ökoiskolai 

programjainkon a szülők is részt vehetnek, s elmondható, hogy a lebonyolításban is egyre 

nagyobb szerepet vállalnak. Ugyanez igaz a nyugdíjaskör tagjaira is. Idén a Föld napja 

alkalmából szervezett akadályversenyen egy-egy állomás feladatát a nyugdíjasok találták ki és 

bonyolították le. De a gyermeknapi programunk aktív szervezői voltak ők is. A karácsonyi 

vásárunkra a szülők is besegítettek. Ők újrahasznosított anyagokból készítettek 

ajándéktárgyakat. Ugyanígy a papírgyűjtéseknek is aktív résztvevői.  

A Gárdonyi Rendőrfőkapitánysággal is jó a kapcsolatunk. Folyik a DADA program, a 

rendezvényeinket biztosítják, illetve kérés esetén előadást is tartanak a gyerekeknek, például 

a biztonságos internetezésről.  

A helyi közösségi életben is részt veszünk. Ünnepségeket szerveztünk (Idősek Napja; október 

6.; március 15.; Nemzeti összetartozás napja; Költészet napja; stb). Helyi hagyományőrző 

programon is aktív szerepet vállaltunk, így a szüreti felvonuláson is részt vettünk.  

A falu megtisztításában a Te szedd! program keretében minden osztály gyűjtötte a szemetet. 

A tanév elején elfogadott ökoiskolai munkatervben részletezett programok tanév folyamán 

szinte maradéktalanul megvalósultak. Munkánk sikerességéhez nagyban hozzájárult, hogy a 

partnerek támogatását is élvezzük. Ezek a programok ebben a tanévben is hozzájárultak a 

fenntarthatóságra nevelés és a környezettudatos szemlélet erősítéséhez. 

A munkacsoport nevében köszönöm mindenkinek a közreműködést a programok 

megvalósításában. 

Kérem a beszámoló elfogadását. 

 

Rittlerné Wagner Eleonóra 

           ökomunkacsoport vezető 

 

A beszámolót a Szabadegyházi Kossuth Lajos Általános Iskola nevelőtestülete a 2019. június 

24–én tartott értekezleten egyhangúlag elfogadta. A beszámolót a technikai dolgozók és a 

DÖK képviselői is megismerték, ők június 20-án elfogadták. 

                                                                                                          Pálfyné Miklós Andrea 

                                                                                                                    igazgató 

Szabadegyháza, 2019. június 26. 


